



**IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA
O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA
ZA GODINU ZAVRŠENU 31. DECEMBRA 2020. GODINE**

ELEKTROPORCELAN A.D., NOVI SAD

SADRŽAJ

Strana

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

2 - 4

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI

- BILANS STANJA
- BILANS USPEHA
- IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU
- IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU
- IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE
- NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE

GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

SKUPŠTINI AKCIONARA I ODBORU DIREKTORA DRUŠTVA “ELEKTROPORCELAN” A.D., NOVI SAD

Uzdržavanje od izražavanja mišljenja

Angažovani smo da izvršimo reviziju finansijskih izveštaja društva “ELEKTROPORCELAN” A.D., Novi Sad (u daljem tekstu: „Društvo“), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2020. godine i bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, i napomene uz finansijske izveštaje koje uključuju sumarni pregled značajnih računovodstvenih politika.

Mi ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima Društva. Zbog značaja pitanja opisanih u odeljku Osnove za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno adekvatnih revizorskih dokaza da obezbedimo osnovu za mišljenje revizora o ovim finansijskim izveštajima.

Osnove za uzdržavanje od izražavanja mišljenja

Uporedni podaci u finansijskim izveštajima na dan 31. decembra 2020. godine, predstavljaju podatke sadržane u godišnjim finansijskim izveštajima Društva na dan 31. decembra 2019. godine. Ovi finansijski izveštaji su bili predmet revizije od strane drugog revizora, koji je dao uzdržavajuće mišljenje. Na ovaj način usled inherentnih ograničenja revizije nismo bili u prilici da se uverimo u istinitost i objektivnost početnih stanja bilansnih pozicija na dan 01. januara 2020. godine.

Tokom obavljanja revizije priloženih finansijskih izveštaja Društva za 2020. godinu, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizorskih dokaza za verifikaciju pozicija bilansa stanja i bilansa uspeha na dan 31. decembra 2020. godine, niti smo bili u mogućnosti da se alternativnim metodama uverimo u realnost iskazanih pozicija imovine, kapitala i obaveza iskazanih u bilansu stanja na dan 31. decembra 2020. godine, kao ni prihoda i rashoda iskazanih u bilansu uspeha za 2020. godinu.

Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, Društvo nije postupilo u skladu sa MRS 12 – Porez na dobitak i nije izvršilo obračun i evidentiranje odloženih poreskih sredstava/obaveza. U postupku revizije finansijskih izveštaja, nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekte ne evidentiranja odloženih poreskih sredstava/obaveza i njihov uticaj na finansijske izveštaje za 2020. godinu.

Prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja za 2020. godinu, Društvo je u izveštaju o tokovima gotovine prikazalo prilive i odlive iz poslovnih aktivnosti za 2020. godinu koji ne odražavaju stvarne promene gotovine i gotovinskih ekvivalenata u skladu sa zahtevima MRS 7 – Izveštaj o tokovima gotovine.

Napomene uz finansijske izveštaje za 2020. godinu ne sadrže sledeća obelodanjivanja koja se zahtevaju Međunarodnim računovodstvenim standardima:

- kratak pregled značajnih računovodstvenih politika primenjenih prilikom sastavljanja finansijskih izveštaja,
- izjavu o usaglašenosti sa MRS/MSFI;
- informacije o primenjenom okviru i osnovama za sastavljanje finansijskih izveštaja;
- dodatne informacije o stavkama prikazanim u finansijskim izveštajima nisu date po redosledu po kome su finansijski izveštaji i linijske stavke u finansijskim izveštajima prezentovane;
- nije izvršilo obelodanjivanje bruto knjigovodstvene vrednosti i akumulirane amortizacije na početku i na kraju godine i usklađivanje knjigovodstvene vrednosti na početku i na kraju perioda pokazujući nastale promene na osnovnim sredstvima u toku godine u skladu sa MRS 16 – Nekretnine, postrojenja i oprema;
- iznose neusaglašenih potraživanja i obaveza;

- obelodanjivanje povezanih strana i transakcija izvršenih sa njima u skladu sa MRS 24 – *Obelodanjivanja povezanih strana*;
- obelodanjivanja koja zahteva MRS 12 – *Porez na dobit*;
- obelodanjivanja koja zahteva MSFI 7 – *Finansijski instrumenti*;
- obelodanjivanja koja zahteva MRS 37 – *Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina*, upisane hipoteke, izdate menice, d ata jemstva i garancije drugim licima;
- nastavak poslovanja u skladu sa načelom stalnosti poslovanja – going concern.

Društvo do dana Izveštaja revizora nije sastavilo poreski bilans PB1, PDP prijavu za akontaciono - konačno utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica. U skladu sa Zakonom o porezu na dobit pravnih lica ("Sl. glasnik RS", br. 25/2001, 80/2002, 80/2002 - dr. zakon, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 119/2012, 47/2013, 108/2013, 68/2014 - dr. zakon, 142/2014, 91/2015 - autentično tumačenje, 112/2015, 113/2017, 95/2018, 86/2019 i 153/2020) Društvo je u obavezi da podnese PB1, PDP prijavu za akontaciono - konačno utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica poreskim organima najkasnije do 29. juna 2021. godine, za period 01.01.- 31.12.2020. godine. Poreski bilans se sastavlja na osnovu finansijskih izveštaja koji su bili predmet ove revizije, ali koji ne uključuju korekcije koje proističu iz ovog izveštaja revizora, tako da se o potencijalnom uticaju prethodno navedenih korekcija na poreski bilans ne možemo izjasniti.

Tokom obavljanja revizije utvrdili smo da Društvo nema usvojen Pravilnik o računovodstvu i računovodstvenim politikama (u daljem tekstu „Pravilnik“), u skladu sa važećim Zakonom o računovodstvu i reviziji („Službeni glasnik“, br. 73/2019).

Društvo je u obavezi da konzistentno primenjuje usvojene računovodstvene politike u svim periodima prezentovanim u finansijskim izveštajima i da implementira izmenjene MSFI koji se primenjuju od 1. januara 2020. godine (na osnovu Rešenja Ministarstva finansija i privrede broj 401-00-4980/2019) a to su: MSFI 9 – Finansijski instrumenti, MSFI 15 – Prihodi od ugovora sa kupcima i IFRIC 22 – Transakcije u stranoj valuti i avansno plaćanje naknada. Društvo nije sagledalo niti obelodanilo uticaj primene napred navedenih prevedenih MSFI ni Tumačenja. Nismo bili u mogućnosti da kvalifikujemo eventualne efekte koje bi primena prevedenih MSFI i Tumačenja imala na finansijske izveštaje za 2020. godinu.

Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja

Finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom stalnosti poslovanja, tako da u tom smislu ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz finansijskih izveštaja koji su bili predmet ove revizije, a koji ne uključuju potencijalne korekcije koje mogu nastati iz ovog izveštaja. Kratkoročne obaveze iznose 810.505 hiljada dinara, dok obrtna imovina iznosi 663.475 hiljada dinara i manja je od dospelih obaveza za 147.030 hiljada dinara. Ukupan gubitak iskazan u bilansu stanja iznosi 330.566 hiljada dinara i premašuje visinu iskazanog kapitala u iznosu od 127.080 hiljada dinara. Imajući u vidu sve prethodno navedeno preporučujemo Društvu da pribavi dodatna neto obrtna sredstva, kako bi neometano moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja.

Ključna revizorska pitanja

Osim za pitanja koja su opisana u odeljku Osnove za uzdržano mišljenje i odeljku Materijalno značajna neizvesnost povezana sa stalnošću poslovanja smatramo da nema drugih ključnih revizijskih pitanja koja treba da se saopšte u našem izveštaju.

Ostala pitanja

Finansijski izveštaji Društva za 2019. godinu bili su predmet revizije drugog revizora koji je u svom izveštaju od 21. maja 2020. godine izrazio uzdržavajuće mišljenje.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da nastavi sa poslovanjem u skladu sa načelom stalnosti, obelodanjujući, po potrebi, pitanja koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu načela stalnosti poslovanja kao računovodstvene osnove, osim ako rukovodstvo namerava da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili nema drugu realnu mogućnost osim da to uradi.

Lica ovlašćena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva

Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja

Naša odgovornost je sprovođenje revizije finansijskih izveštaja Društva u skladu sa Međunarodnim standardima revizije (MSR) primenljivim u Republici Srbiji i Zakonom o reviziji Republike Srbije i izdavanje izveštaja revizora. Međutim, zbog značaja pitanja opisanih u odeljku Osnove za uzdržavanje od izražavanja mišljenja, nismo bili u stanju da pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih dokaza da obezbedimo osnovu za mišljenje o ovim finansijskim izveštajima.

Mi smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa etičkim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge etičke odgovornosti u skladu sa ovim zahtevima.

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima

Društvo je odgovorno za sastavljanje Godišnjeg izveštaja o poslovanju, u skladu sa zahtevom Zakona o računovodstvu Republike Srbije (Službeni glasnik Republike Srbije 73/2019). Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o usklađenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima za poslovnu 2020. godinu. U vezi sa tim, naši postupci se sprovode u skladu sa Međunarodnim standardom revizije 720 – Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije, i ograničeni smo na ocenu usaglašenosti izveštaja o poslovanju sa finansijskim izveštajima.

S obzirom na činjenicu da se uzdržavamo od izražavanja mišljenja na priložene finansijske izveštaje sa stanjem na 31. decembra 2020. godine, shodno tome se i u ovom slučaju uzdržavamo od izjašnjavanja o usklađenosti Godišnjeg izveštaja o poslovanju sa priloženim finansijskim izveštajima za poslovnu 2020. godinu.

Beograd, 28. april 2021. godine

Vladimir Prvanov
Licencirani ovlašćeni revizor



Za „Finrevizija“ d.o.o., Beograd
Sarajevska 73/5
11000 Beograd